
Kdor zida na sovraštvu, ne more 
zgraditi trdne zgradbe. To dokazuje 
zgodovina marksističnega socializma. 
•Karel Marks, nemški židovski pisatelj, 
■je duhovni oče socialnodemokratske
ga nauka. Boljševiki v Rusiji posku
šajo ta nauk izvrševati v dejanskem 
življenju. Niso pa zgradili trdne zgrad 
foe ljudske sreče, marveč so vso Rusijo 
spremenili v prisilno delavnico in na
silno kasarno. 

Marksistični socializem je neizvrš
v/iv, iker zametuje iz Boga izvirajočo 
jubezen ter propoveda sovraštvo, ki 
ga širi med delavskimi sloji z geslom 
razrednega boja. Iz sovraštva pa se ne 
more roditi dobro, marveč samo zlo. 
Zlo je sejal marksistični socializem po 
svetu in to zlo je tudi njega zlomilo. 
Prvi maj, ki ga je 2. socialistična in
ternacionala (mednarodna socialistič
na zveza) določila za manifestacijski 
praznik socialističnega delavstva, je 
letos nudil svetu sliko propadajočega 
materialističnega socializma. 

Marksistični socializem je v vseh 
državah v defenzivi. V Nemčiji ga je 
pomandral nemški narodnosocialisti
čni škorenj. Prvi maj, ki se je na 
Nemškem vedno praznoval v zname
nju rdečih zastav, se je letos vršil v 
znaku kljukastega križa. Marksizem 
se je skrival po najskrivnejših kotih 
ter ni upal v javnosti niti pokazati 
svojega obraza. Marksistično junašt
vo, ki se je svojčas v Nemčiji tako ši
rokoustilo ter pozivalo k strastni bor
bi, se je spremenilo v onemogel molk. 
Naslednji dan je dal državni kancler 
Hitler po državnem svetniku dr. Leyu 
zasesti vsa poslopja in vse urade soci
alističnih strokovnih organizacij, ki so 
bile najmočnejša opora marksistične
ga socializma v Nemčiji, ter vse vodi
telje teh organizacij zapreti. Zasedena 
je tudi bila Delavska banka in vse 
njene podružnice. 

Celo v Avstriji se socialno demokra
tična stranka, ki je številčno najmoč
nejša stranka v državi, ni upala ta dan 
nastopiti po stari socialistični tradi
ciji (izročilu). Socialistični voditelji so 
sicer zveznemu kanclerju Dollfussu 
zapretili, da mu bodo 1. maja pokazali 
svojo moč, ter celo namigavali, da bi 
se mogli ponoviti prizori iz poletja 
1927, ko je bila na Dunaju socialistič
nokomunistična vstaja ter je bilo za
žgano državno sodišče. Pa se ni nič 
ponovilo. Na Dunaju, ki ga socialisti 
še vedno kaj radi proglašajo za rdeče 
mesto, je bil popolen red in mir. Rde

Kdor sefc weier, mm filiar! 
či Dunaj se tokrat niti ni izkazal s pro
menadnim sprehajanjem socialističnih 
pristašev. Celo na občinskih hišah, ki 
so sedaj še v rokah socialistov, ni bilo 
običajnega marksističnega nakita. 
Kako blagodejen'je strah pred malim 
kanclerjem Dollfussom! 

Marksizem propada tudi v Španiji, 
Čeprav je tamkaj zdaj še na vladi. Se
danji ministrski predsednik Azana, ki 
je izšel iz vrst liberalizma ter sebe 
označuje kot radikalnega socialista, 
vlada s pomočjo takozvanih umerjenih 
marksističnih socialistov špansko dr
žavo. Veliko preglavic mu delajo naj
radikalnejši marksistični bratci, tako
zvani sindikalisti, ki prejemajo navo
dila iz boljševiške Moskve. Uprizarjajo 
nemire in vstanke zdaj v tem kraju, 
zdaj v drugem. Vlada pa jih da takoj 
krvavo zadušiti po receptu: »Za vsa
kega mrtvega žandarja 10 mrtvih 
glav!« Tako je marksistični socializem, 

ki je v Španiji nastopal z velikimi ob
ljubami in še z večjim hujskanjem, iz
gubil med ljudstvom vse zaupanje. To 
so pokazale občinske volitve, ki so se 
pretekli mesec vršile v velikem delu 
Španije. Pri teh volitvah socialistf z 
Azanovimi radikali niso dobili niti 
petine glasov. Vihar ljudske nevolje bo 
kmalu pognal Azano in njegove socia
listične pajdaše s politične pozornice. 

Zgodovina marksističnega socializ
ma dokazuje nesposobnost te stranke 
za pozitivno graditeljsko delo. Social
ni demokratje so znali ter še zdaj zna
jo samo zabavljati in hujskati ter se
jati razdor, prepir in sovraštvo. To pa 
niso sile, ki bi mogle ustvariti gospo
darski red in mir v človeški družbi ter. 
srečo in zadovoljnost med ljudmi. So
cialistični voditelji, ki so bili v Mar
ksovi šoli, ne verujejo v Boga in v bo
žjo besedo. Sedaj pa morajo, naj ho
čejo ali nočejo, na sebi in svoji stran
ki preizkusiti resničnost božje besede, 
zajamčene v sv. pismu: »Kdor seje ve
ter, zanje vihar.« 


